

I. i I., jeste li ovamo došli bez prisile, da slobodno i posve svjesno sklopite ženidbu? Jeste li spremni u braku za cijeloga svog života jedno drugo ljubiti i poštovati? Jeste li spremni s ljubavlju od Boga primiti djecu i odgajati ih po zakonu Krista i njegove Crkve?

Privola

Svećenik ih pozove da izraze privolu:

Kad ste dakle naumili sklopiti sveti ženidbeni savez, pružite jedno drugomu desnu ruku te pred Bogom i njegovom Crkvom izrazite svoju privolu.

Pruže jedno drugomu desnu ruku.

Zaručnik: *Ja, I., uzimam tebe, I., za svoju suprugu i obećavam ti vjernost u dobru i zlu, u zdravlju i bolesti i da ću te ljubiti i poštovati u sve dane života svoga.*

Zaručnica: *Ja, I., uzimam tebe, I., za svoga supruga i obećavam ti vjernost u dobru i zlu, u zdravlju i bolesti i da ću te ljubiti i poštovati u sve dane života svoga.*

Svoju privolu potvrdite zakletvom:

Tako mi pomogao Bog, Blažena Djevica Marija i svi sveti Božji.

Zatim svećenik dobivši privolu rekne mladencima:

Neka Gospodin dobrostivo potvrdi ovu vašu privolu što je pred Crkvom očitovaste i neka se udostoji ispuniti vas svojim blagoslovom. Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja.

Blagoslov i predaja prstenja

Svećenik: Blagoslovio + Gospodin ove prstene što ćete ih jedno drugomu predati u znak ljubavi i vjernosti. Amen.

Mladenac prsten namijenjen mladenki stavi mladenki na prstenjak, govoreći:

I., primi ovaj prsten

u znak moje ljubavi i moje vjernosti.

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Isto tako i mladenka prsten namijenjen mladencu stavi mladencu na prstenjak, govoreći iste riječi.

Zatim slijedi, kao obično, sveopća molitva, blagoslov, te na kraju potpisivanje dokumenta.



Još nekoliko napomena:

- Lijepo je da prvo čitanje čita netko od obitelji ili prijatelja. Tekst možete dobiti u župnom uredu ili neposredno prije obreda vjenčanja.
- Neka vaše odijelo i vjenčanica, kao i odijela uzvanika, budu primjereni svetom mjestu u kojem sklapate sakrament ženidbe.
- PIROTEHNIKA, VATROMET – nije dozvoljen oko crkve

Sakrament ženidbe

 Župa BDM Kraljice apostola Zapešić



»Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu« (1 Iv 4,16)

Tel: 01 3312 633

Mob. 0917388507

Dragi zaručnici!

Odlučili ste sakrament svete ženidbe sklopiti u crkvi Marije Kraljice apostola dana

_____ 201_. u ____ sati.

Dokumenti koji su vam potrebni za sklapanje sakramenta ženidbe su:

- Krsni (slobodni) listovi
- Potvrda o pohađanju zaručničkog tečaja
- 2 formulara iz Matičnog ureda

Kako bi mogli iz Matičnog ureda u Zaprešiću (Trg žrtava fašizma 1, 3. kat, soba 75a) podići 2 formulara, koji su vam potrebni da vaša ženidba ima učinka i na civilnom području, potrebno je donijeti:

- Izvadak iz matice rođenih
- Domovnice
- Fotokopija osobnih iskaznica svjedoka
- Državni biljeg (160,00 kn)

Prema propisima naše Nadbiskupije, za sklapanje sakramenta ženidbe uplaćuje se u župnom uredu administrativna taksa u iznosu od 300,00 kuna. Ukoliko niste u mogućnosti podmiriti taj iznos, taksa se ne naplaćuje!

Dan prije sklapanja sakramenta svete ženidbe, preporučljivo je da pristupite i sakramentu svete ispovijedi, o čemu ćete se dogovoriti na vrijeme sa svećenikom koji vodi postupak za vaše vjenčanje.

Želite li da se na obredu sklapanja sakramenta ženidbe svira ili pjeva, osobno se dogovorite s orguljašem o repertoaru pjesama i honoraru.

Kontakt orguljaša je:

- Petar 0914603252 - voditelj zbora mladih
- Ana 0989272927 - klavir i vokal

Aranžiranje cvijeća i uređenje interijera crkve na dan vjenčanja, također dogovarate sa cvjećarnicom i obavijestite s. Helu 0989346570.

Ukoliko bi, nakon obreda sklapanja sakramenta svete ženidbe, vaši uzvanici htjeli ispred crkve, nešto bacati (latice cvijeća i sl.), molimo, na vrijeme to napomenite svećeniku kako bi se na vrijeme mogla angažirati osoba koja će to i počistiti. Molimo da se brašno, riža i sl. **ne bacaju!**

Sve ostale želje dogovarate sa svećenikom

Slavlje sakramenta ženidbe

Na početku svi su već u Crkvi, samo mladenci čekaju pred vratima. Svećenik dođe na ulaz u crkvu, pozdravi zaručnike i povede ih pred oltar.

Nakon znaka križa, svećenikovog pozdrava, slijedi Služba riječi nakon koje slijedi Obred vjenčanja.

Za vrijeme čitanja svi sjede.

Nakon prvog čitanja, na poklik Riječ Gospodnja!, odgovaramo Bogu hvala!

Slijedi Psalam te ponavljamo antifonu, nakon čega svećenik naviješta Evanđelje, koje slušamo stojeći. Kad svećenik kaže: Čitanje svetog Evanđelja po I., odgovaramo: Slava tebi, Gospodine! Na poklik Riječ Gospodnja!, odgovaramo: Slava tebi, Kriste!

Propovijed

OBRED VJENČANJA

Svećenik se zaručnicima obrati ovim ili sličnim riječima:

Predragi, došli ste u crkveni dom da pred služiteljem Crkve i pred zajednicom Gospodin zapečati svetim pečatom vašu želju da sklopite ženidbu. Krist obilno blagoslivlje vašu bračnu ljubav. On vas je već posvetio svetim krstom, a sada vas obogaćuje i krijepi osobitim sakramentom da budete jedno drugomu trajno vjerni i da prihvatite ostale bračne dužnosti. Zato vas pred Crkvom pitam o vašoj namisli.

Pitanja prije privole

Tada ih svećenik pita o slobodi, o vjernosti te o prihvaćanju i odgoju djece, a oni odgovaraju svatko za sebe: Jesam!